

中国供销合作社
CHINA CO-OP

牢记嘱托再出发

奋力开创新局面

学党纪强党性 勇担当建新功

四川省供销社党员干部教育培训班在小平干部学院成功举办

□本报记者 胡斌文 / 图

为持续推动党纪学习教育走深走实，引导广大党员干部坚定理想信念、提高党性觉悟、强化廉洁意识，筑牢拒腐防变“防火墙”，近日，四川省供销社组织机关和直属企事业单位党员干部，分两批在小平干部学院参加“学党纪强党性、勇担当建新功”党员干部教育培训班。

此次培训主要通过“专题讲座+现场教学+微党课”相结合的方式开展。培训期间，邀请了专家教授围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》、加快发展新质生产力等内容开展专题

授课，并前往邓小平故居、“三红党建馆”等地开展现场教学。

通过此次活动，全体党员干部受到了一次深刻的思想洗礼和党性教育。大家纷纷表示，将以本次培训为契机，深入学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，对照新修订的《中国共产党纪律处分条例》，持续用党规党纪正思想和行动，自觉将纪律要求内化于心、外化于行，做到知敬畏、存戒惧、守底线，努力为供销合作事业高质量发展贡献力量。



□本报记者 高明山

近日，四川省德阳市供销社系统2024年第二季度工作调度会在旌阳区召开。德阳市供销社党组书记江小军出席会议并讲话。

会议通报了全市供销社系统1-5月主要经济指标运行情况，各区(市、县)供销社、德阳市供销社发展集团汇报了今年第二季度目标任务完成进度及下一步工作打算。

会议指出，德阳市供销社系统创新工作有亮点有看点：从市本级看，取得了一些新进展新突破。承办全省供销社“现场看工作”活动，德阳市培育社有企业、建强基层社的经验做法获得省社和市州社的好评。依托助农驿站建设，全面推进建设智慧农产品流通服务直供直销网络体系，目前，已有4个助农驿站开店试营业，正在积极推进建立企业工会助农驿站试点。承建运营德阳名品馆，打造农产品线上销售中心和线下展销中心，今年5月正式营业。

从区(市、县)看，取得了一些新提升新成效：什邡入选四川省供销社2024年供销社为农服务综合平台试点县，罗江、中江获批全省供销社“绿色农资”升级行动试点县，旌阳进一步拓宽“兴农政务通一站式服务中心”服务范围，广汉争取到2024年中央财政农业社会化服务项目并提前完成2023年度试点任务，绵竹高柏村供销社荣获全省“2023年度十大基层社示范社”称号。

会议强调，德阳全市供销社系统要聚焦重点任务，奋力攻坚克难。今年要力争在全省综合业绩考核中继续保持第一方阵，完成省上下达的目标任务，抓牢抓实基层社建设和社有企业培育，扎实开展农资保供、农业社会化服务、农产品和日用消费品流通、再生资源回收利用等主营业务，推动合作经济高质量发展。

扎实开展主营业务
推动合作经济高质量发展
德阳市供销社系统2024年第二季度工作调度会召开

强化为农服务 助力乡村振兴

四川省供销社党组书记、理事会主任蔡邦银一行赴广安市调研供销社工作

□本报记者 胡斌文 / 图



蔡邦银在前锋区水口村青花椒产业园调研

6月19日至20日，四川省供销社党组书记、理事会主任蔡邦银一行赴广安市调研供销社工作。

在广安区石笋镇供销社，蔡邦银一行参观了供销社商贸服务中心，认真听取相关负责人介绍，并详细了解基层供销社积极争取党委政府支持、联合村集体经济壮大发展的情况。据了解，石笋镇供销社充分利用镇场周边闲置土地，建成集市场、购物、餐饮、休闲娱乐、洗车停车等服务为一体的供销社商贸服务中心，不仅打造了场镇经济圈，增加了村集体收入，方便了群众生活，还补齐了场镇治理“短板”。此外，石笋镇供销社还聚焦为农服务主责主业，负责运营的农事服务中心，主要开展粮食烘干、农机作业、农资供应等农业社会化服务，不断提升为农服务能力。蔡邦银表示，石笋镇供销社立足本地实际，因地制宜、主动作为，积极整合各类资源，探索“供销社+村集体

经济”合作发展模式，取得的成绩值得肯定。下一步，要紧紧围绕为农服务这一宗旨，运营管理好供销社商贸服务中心和农事服务中心，持续拓展和提升服务能力，为乡村振兴积极贡献供销力量。

近年来，广安市供销社系统围绕全市产业园区建设，深入推进“供销社服务进园区行动”，高质量打造区域为农服务中心，全方位助力产业振兴。在广安区稻香花桥为农服务中心，蔡邦银一行详细了解该中心智能育秧、农机服务、粮食加工、数字管理等农业社会化服务工作情况；随后，蔡邦银一行前往前锋区水口村青花椒产业园、岳池县粮油现代农业园区、武胜县大雅柑全产业链运营中心，详细了解当地供销社服务现代农业园区、助力特色农业产业发展情况。调研中，蔡邦银还前往广安经开区枣山园区，详细了解区域为农服务中心布局和规划情况。蔡

邦银强调，广安市供销社系统要充分发挥自身优势，立足当地特色产业，创新服务模式，提升服务能力，着力打造与农民利益联结更紧密、为农服务功能更完备的为农服务中心；省属各社有企业要主动“走下来”，紧紧围绕农业社会化服务、农产品销售等领域，拓展股权合作、业务合作，构建上下贯通的经营服务体系，积极为广安经济社会发展贡献供销力量。

拓宽商贸流通渠道、拓展经营服务领域，是供销社连接城乡、服务城乡的重要职能职责，也是全面推进乡村振兴和城乡融合发展的客观要求。在广安区花桥镇供销社，蔡邦银一行详细了解了基层供销社管理经营市场情况。他表示，要因地制宜整合资源，充分发挥供销社优势，拓宽乡镇农产品和日用消费品流通渠道，将供销社真正打造成推动当地经济发展、广受群众好评的新型乡

镇农贸市场。在岳池县九龙超市，蔡邦银详细询问产品采购渠道、销售价格、质量把控等情况，对超市规范经营管理给予了肯定。他强调，要积极顺应社区居民多样化消费需求，以质量为本，以顾客为中心，做好生活物资供应，同时要发挥供销社系统优势，推动农产品上行，既促进农产品销售，又更好地服务社区居民。

开展“两新”行动是党中央、国务院着眼于高质量发展大局作出的重大战略部署，对加快构建新发展格局、推动高质量发展具有重要意义。调研中，蔡邦银一行先后前往广安市锦隆再生资源有限公司和武胜县街子工业园区，详细了解供销社参与再生资源回收利用和拟落地项目规划情况。蔡邦银强调，要深入贯彻党中央、国务院和四川省委、省政府以及中华全国供销合作总社决策部署，积极抢抓政策机遇，加快推动项目落地、企业培育和业务拓展，全力推动供销社系统在“两新”行动中作贡献、见成效。

调研中，蔡邦银对广安市委、市政府长期以来关心、重视和支持供销社工作表示感谢，对广安市供销社系统主动服务当地特色产业发展、助力特色农产品销售、积极开展再生资源回收利用等工作给予充分肯定。他强调，广安市供销社系统要立足当地自然资源、产业基础、地理区位等优势，持续加强基层社建设，密切与农民群众利益联结，不断拓展基层社服务功能，积极开展农资供应、农业社会化服务、良种推广、农产品和日用消费品销售、再生资源回收利用以及便民惠民综合服务，加快把供销社建设成为服务农民生产生活的综合平台；省属各社有企业要紧紧围绕战略合作协议有关事项开展务实合作，推动更多布局向广安倾斜，更多项目在广安落地，全方位为加快成渝地区双城经济圈建设、打造新时代更高水平“天府粮仓”、推进乡村全面振兴贡献供销力量。

四川省供销社有关领导，相关处室和企业负责人参加调研。

南充市顺庆区供销社：
开展应急救护知识培训
提升应对突发事件能力

近日，为进一步增强全员安全生产意识，提高应对突发事件和意外伤害时的自救互救能力，四川省南充市顺庆区供销社组织机关干部、企业职工、基层社负责人、资产承租户等60余人开展了安全生产应急救护知识培训。

培训会上，顺庆区红十字会专业讲师通过理论讲解、观看视频、现场演示的方式讲授了心肺复苏、海姆立克急救法和烧烫伤、蜜蜂蜇伤、蛇咬伤等急救知识，自然灾害逃生、消防安全知识等内容。在实操环节中，讲师用模拟橡胶人现场演示正确的心肺按压方法，并指导学员进行心肺复苏急救演练。学员们积极回答问题、认真学习、迅速融入急救场景、参与角色扮演，现场学习氛围浓厚。培训最后，还对参训人员进行了理论和实践操作考核。

通过这次培训，让顺庆区供销社系统全员掌握了应急救护技能，提高了应对突发事件的现场救护能力，营造了“人人学急救、急救为人人”的良好氛围，为顺庆区供销社系统的安全稳定发展奠定了坚实的基础。

通讯员 徐敏

刘小城文 / 图

集聚双方力量 助力供销事业高质量发展
四川省商贸学校与内江市供销社签署战略合作协议

近日，四川省商贸学校与四川省内江市供销社社社融合发展工程战略合作协议签约仪式举行。内江市供销社党组书记、理事会主任李贤英，四川省商贸学校副校长蒲文红出席仪式。

蒲文红指出，四川省商贸学校将严格按照四川省供销社“六个一”工作思路，认真践行“五讲”“五新”要求，落实四川省供销社第七届理事会第七次全体会议暨第七届监事会第五次全体会议精神

和《省社直属学校“校社融合发展工程”方案主要任务的实施意见》，深化产教融合、校社融合、校企合作，为全省供销社系统改革发展贡献智慧力量，为乡村全面振兴、打造新时代更高水平“天府粮仓”和农业强省建设培养输送更多供销工匠和实用人才。

李贤英对蒲文红一行的到来表示欢迎。李贤英表示，近年来，内江市供销社聚焦政策指向、资金投向，在全面做好项

目“一站式”服务上下足了功夫。希望进一步加强与四川省商贸学校的合作，促进优势互补，携手共进，全方位助力内江供销事业发展。

根据协议，双方下一步将围绕协同做活农村电商、提供会计培训服务、共同组建合作经济研究机构、共建共享“天府粮仓”合作培训中心、有效推进乡村振兴人才培养协作、共同推动校社融合发展等方面展开交流合作。

期间，双方代表前往隆昌市石碾镇渔翁社区非遗展示中心、内江市东兴区服务外包产业园区、内江全搜索网络科技有限公司调研，与相关负责人就集聚多方力量服务基层社建设和社有企业发展，为全省供销社系统农业社会化服务、农产品流通、再生资源回收、城乡消费服务、农资农机服务等业务板块凝聚合力交换了意见。